



Завершено расследование уголовного дела по обвинению пожилого жителя Энгельса в убийстве сына



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 70-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 7 декабря 2017 года в одной из квартир дома по проспекту Фридриха Энгельса между обвиняемым и его 40-летним сыном произошла ссора, причиной которой стал отказ отца передать последнему денежные средства. В ходе конфликта мужчина нанес отцу один удар кулаком в грудь. Разозлившись на сына, обвиняемый прошел на кухню, взял нож и нанес ему один удар в живот. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.

В ходе следствия злоумышленник не стал отрицать нанесение удара ножом сыну, однако



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

сообщил об отсутствии умысла на его убийство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1202485>